San Bernardo, Nos, 3 de Marzo de 2010
Señor
Osvaldo Macías Muñoz
Superintendente de Valores (S)
Superintendencia de Valores y Seguros

Presente:

Registro de Valores N° 0146
Ref. :   Oficio Circular N°574
Mat.: Información sobre terremoto
De nuestra consideración:

En relación a la información solicitada en el citado Oficio, informamos a usted lo siguiente:
Respecto a la continuidad de las operaciones, todas nuestras unidades fabriles se encuentran operativas. Las operaciones logísticas de abastecimiento y de distribución también se encuentran normalizadas a la fecha, con excepción de nuestra sucursal de Concepción por cuanto ésta fue saqueada. Las ciudades de la zona más afectada están siendo atendidas directamente por la Compañía en coordinación con nuestros distribuidores. Según la información recibida de nuestros principales proveedores, éstos no presentan daños que nos hagan preveer problemas en la continuidad de nuestras operaciones.
En cuanto al estado de nuestras instalaciones y plantas, hasta la fecha no hemos detectado daños relevantes en ninguna unidad. Se está evaluando los daños en nuestra sucursal de Concepción y en algunos silos en Parral, cuyos valores son poco significativos en el conjunto de activos de la Compañía en Chile. No se registran daños en productos terminados ni en materiales de producción, salvo en la planta de Teno, donde estamos en proceso de evaluación de los inventarios de producto industrial de exportación- derivados del procesamiento de fruta y tomate- y en la sucursal de Concepción donde se evalúa la pérdida de mercaderías.
La Compañía tiene seguros que cubren los eventuales daños. Estos seguros fueron activados el mismo sábado 27 de febrero y se encuentra designado el liquidador correspondiente.
Saluda atentamente a Ud.,
JOSE JUAN LLUGANY RIGO-RIGHI
GERENTE GENERAL
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