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HECHO ESENCIAL
DUNCAN FOX S.A.

Inscripción en Registro de Valores N° 0543
Santiago, 3 de marzo de 2010
Señor 
Superintendente de Valores y Seguros

Presente
Conforme a lo dispuesto en el artículo noveno e inciso segundo décimo la Norma de Carácter General N° 30 y el Oficio Circular N° 574, ambos de esa Superintendencia de Valores y Seguros, informamos a usted los efectos o impactos que el terremoto del pasado 27 de febrero tuvo sobre nuestras filialesy coligadas:
Area Pesquera: En nuestra coligada Sociedad Pesquera Colso S.A., afectó las instalaciones industriales productivas de su filial Pesquera San José S.A. en la VIII Región (localidades de Coronel y Talcahuano). Las actividades en tales instalalciones se encuentran interrumpidas y los daños se encuentran en proceso de evaluación, no siendo factibles precisarlos en este momento dadas las serias dificultades de acceso y comunicación en la zona. Con motivo de lo anterior, no le es factible dimensionar aun el impacto total de este siniestro, como tamposo estimar la fechade reiniciaióm de las operaciones ni su impacto financiero. La sociedad se encuentra con seguros contratados para daños y pérdidas por paralización de actividades. 

Las demás actividades e instalaciones de Sociedad Pesquera Coloso y filiales no han sido afectadas en forma relevante y se encuientran en operaciones.

Area Agroindustrial: Nuestra filial indirecta Alimentos y Frutos S.A., se encuentra en etapa de evaluación de deterioro sobre las instalaciones productivas  y de almacenamiento de cada una de sus plantas  de elaboración. A la fecha, se han reiniciado en forma paulatina sus operaciones productivas y comerciales las cuales se encontraban paralizadas con posterioridad al terremoto principalmente por la escasez de Energía Eléctrica, problemas de conectividad en las rutas y ausentismo laboral de sus trabajadores producto de la difícil situación que tienen en su entorno domiciliario. La empresa se encuentra operando al 50% y se estima que podrá alcanzar la normalidad de sus operaciones en un plazo no superior a los 15 días. La mayor dificultad se encuentra en el reordenamiento de productos en sus cámaras de almacenamiento frigórico y la posible paralización temporal de alguna de ellas por daños en sus estructuras.

La empresa se encuentra trabajando en coordinación con las Cias de seguros con las que tiene contratadas sus polizas de seguros para la determinación de los daños causados por el siniestro, con coberturas de todo riesgo sobre bienes físicos y perjuicios de paralización, principalmente.
Area Hotelera: En nuestra filial Talbot Hotels S.A. la continuidad de las operaciones no se ha visto alterada de manera significativa a consecuencia del terremoto que ha afectado al país. El hotel ubicado en el Aeropuerto-Santiago ha debido suspender temporalmente la recepción de pasajeros por falta de suministro de agua y luz. El estado de operación de la Compañía es catalogado de normal de acuerdo a las circunstancias que vive el país. 
Los deterioros provocados por el sismo son poco relevantes y se encuentran cubiertos por las pólizas de seguros que tiene tomada la sociedad, que incluyen coberturas de todo riesgo y pérdidas por paralización. 
Sin otro particular, le saluda atentamente
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 Sergio Castro Baeza

 Gerente General

