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Buses Gran Santiago





Santiago, 03 de Marzo de 2010
Señor

Osvaldo Macías Muñoz

Superintendente Subrogante de SVS

Presente

Ref: Respuesta oficio circular Nº574

En respuesta al Oficio de la referencia,  cumplo con informar a usted que la empresa, se encuentra en operación normal, salvo en el área informática, debido a problemas con los servidores donde se maneja información contable de nuestra empresa, situación que será resuelta en el transcurso de esta semana con los respaldos existentes. 
Por su parte, tanto en Casa Matriz como en terminales, hemos sufrido daños estructurales menores, no registrándose perjuicios mayores y los seguros involucrados se considerarán en caso que sea necesario.
Finalmente, y sin perjuicio de lo señalado en el párrafo primero, la operación de la empresa se ha visto muy afectada por los daños en infraestructura que se han producido en la zona norte de Santiago, esto es, en la comuna de Quilicura y alrededores,  daños que han impedido el debido cumplimiento de los índices de operación que nos exige el Ministerio. A modo de ejemplo, la caída del paso nivel Miraflores, y el cierre de  los pasos Lo Campino e Independencia, todos de la carretera Vespucio Norte Exporess, vías por las que circulan la gran mayoría de los buses del Troncal Nº 3 y de la Unidad Alimentadora B, han provocado un ostensible retraso en el tiempo de ciclo de los servicios. 

Saluda atentamente a usted,

Luis Barahona Moraga

Gerente General
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