Miércoles 9 de Octubre, 8:30 hrs. 


Inauguración de la Novena Conferencia Anual de la IAIS(
Sr. Carlos Massad Abud,  
Presidente del Banco Central de Chile; 
Sr. Álvaro Clarke de la Cerda,
Superintendente de Valores y Seguros de Chile;
Miembros y observadores de la Asociación Internacional de Supervisores de Seguros;
Señoras y Señores: 
En primer lugar, quisiera aprovechar esta oportunidad para extenderles una cordial bienvenida a esta Novena Conferencia Anual de la Asociación Internacional de Supervisores de Seguros.

Es motivo de orgullo para nosotros, los latinoamericanos, que esta Novena Conferencia Anual se desarrolle en Santiago de Chile. Estoy cierto de que éste será un marco propicio para el debate y la reflexión sobre temas fundamentales para el desarrollo de la actividad aseguradora a nivel internacional.
Por ello, deseo expresar mi sincero agradecimiento a las autoridades del gobierno de Chile, por su generosa hospitalidad y por el apoyo brindado para la realización de este evento. 
De manera particular, quisiera agradecer al Sr. Álvaro Clarke de la Cerda y a los funcionarios de la Superintendencia de Valores y Seguros de Chile, por su gran entusiasmo y los excelentes arreglos logísticos que han hecho posible la realización de esta Conferencia Anual. 
* * *
La Asociación Internacional de Supervisores de Seguros es una organización joven, que poco a poco se ha ido consolidando como un foro de discusión y cooperación, en el que se reúnen las autoridades encargadas de la supervisión y regulación de seguros de todo el mundo, con objeto de coadyuvar al desarrollo de la supervisión de la industria aseguradora y, de esta manera, contribuir a la estabilidad financiera internacional. Asimismo, en un ambiente internacional de creciente globalización y convergencia financieras, nuestra Asociación ha fortalecido los mecanismos de cooperación con reguladores de otros sectores financieros con los que el seguro interactúa cada vez más.  

En el marco de los esfuerzos internacionales para crear las bases de una estabilidad financiera perdurable, la Asociación establece principios, estándares y guías de supervisión en áreas claves de la actividad aseguradora. A este esfuerzo se han sumado con gran energía nuestros miembros, así como otros profesionales relacionados con el seguro que, en su calidad de observadores, han aportado su experiencia y puntos de vista para enriquecer nuestro trabajo.  

Aún y cuando la mayor parte de los esfuerzos de la Asociación se han concentrado en la definición de un rango de normas y principios ampliamente aceptados respecto a sanas prácticas en materia de seguros, esa actividad no constituye una meta en sí misma. Si bien los estándares son marcos conceptuales que permiten homologar y hacer más eficiente la regulación del mercado asegurador alrededor del mundo, ellos carecen de cualquier utilidad si no son implementados por los organismos locales encargados de la supervisión.  Es por ello, que para apoyar dicha implementación, la Asociación viene desarrollando una intensa labor de capacitación, que es abordada principalmente a través de seminarios y el desarrollo de casos de estudio. 

Como parte importante de esta tarea, se encuentra la evaluación del cumplimiento de los principios de supervisión por parte de sus miembros. Esta evaluación permite a los diferentes organismos supervisores, identificar  las fortalezas y debilidades de sus sistemas de supervisión, y proporciona elementos para establecer planes de acción tendientes a hacer más eficaces y estables dichos sistemas.
Después de ocho años de trabajo, podemos sentirnos orgullosos de que la Asociación Internacional de Supervisores de Seguros haya adquirido una presencia cada vez más fuerte y sólida a nivel mundial, siendo ampliamente reconocida como el organismo encargado de establecer estándares de supervisión de seguros. Todo ello ha sido resultado del trabajo entusiasta y comprometido de los miembros de esta Asociación.
* * *

Las Conferencias Anuales que organiza nuestra Asociación constituyen una excelente oportunidad para hacer una pausa en nuestro trabajo cotidiano. Estos eventos, permiten difundir el trabajo realizado pro la Asociación, revisar el avance de sus proyectos, identificar nuevos temas que requieren ser desarrolladas y reflexionar acerca de su alcance. 
Estoy seguro que esta Novena Conferencia Anual nos permitirá participar en las discusiones sobre temas de la mayor relevancia para la supervisión de seguros, teniendo en mente que el objetivo primordial de esta reunión es el de fortalecer las capacidades de supervisión de los miembros de la Asociación, de tal forma que podamos enfrentar exitosamente los nuevos retos que nos plantea un mercado asegurador cada vez más dinámico y complejo.

El programa de esta Novena Conferencia Anual incluye un conjunto de paneles en los que tendremos la oportunidad de abordar, desde diferentes enfoques, temas relacionados con las Pensiones Privadas; la Cobertura y Diversificación de Activos en Mercados Emergentes; Requerimientos de Capital y Supervisión Basada en Riesgo; el desarrollo y empleo para fines de supervisión de los Modelos de Solvencia Dinámica; aspectos regulatorios relacionados con el uso del Internet para la comercialización del seguro, el llamado Seguro Virtual. También discutiremos sobre la Cobertura de Riesgos de Terrorismo; sobre temas relacionados con la discusión, como sobre Regulación versus Des-regulación en el sector asegurador, así como el relativo a Dilemas Regulatorios que se presentan con Pequeños Aseguradores y Sociedades Mutualistas.
Adicionalmente tendremos una presentación sobre Estándares Internacionales de Contabilidad de Seguros, y una mesa redonda sobre Reglas de Conducta del Negocio.
* * *

Si bien estoy convencido de que esta Conferencia Anual se distinguirá, sin duda, por la interesante temática que abordará, también será un evento perdurará en nuestra memoria por otras razones.

Una de las mayores recompensas que tiene el trabajo internacional, es la posibilidad de colaborar de cerca con hombres y mujeres de gran profesionalismo y talento. En los próximos meses, se retirarán de su actividad tres reconocidos expertos del medio asegurador, tres amigos y distinguidos miembros de nuestra Asociación, que desde sus orígenes han colaborado intensamente para su consolidación. 
El primero de ellos, es Helmut Müller, de quien, en primer lugar, quisiera reconocer su enorme trabajo en beneficio de nuestra Asociación. Durante los últimos años, Helmut nos ha brindado su conocimiento y experiencia, al ser un hombre que ha dedicado su vida a la tarea de supervisar profesionalmente al sector asegurador, al frente de la Oficina Federal de Supervisión de Seguros en Alemania.  
La aportación de Helmut al trabajo de la Asociación, llena de solidez técnica y firmeza de principios, ha dejado huella en todos nosotros. Como miembro del Comité Ejecutivo y como presidente del Sub-Comité de Educación, la contribución de Helmut no sólo ha sido muy importante para el avance de nuestros trabajos, sino ha buscado permanentemente fortalecer las actividades de difusión y capacitación como vía para contribuir a elevar la calidad de la supervisión a nivel internacional, con especial énfasis en los mercados emergentes.

* * *
El segundo de ellos, es Steve Butterworth. Steve ha colaborado incansablemente con esta Asociación. Por una parte, como miembro del Comité Ejecutivo, aportando siempre una visión profesional y, por la otra, como presidente de Sub-comité de Fraudes, trabajando en las vertientes de las implicaciones regulatorias y de supervisión de los fraudes cometidos por compañías de seguros, fraudes cometidos por los asegurados en contra de las aseguradoras, el lavado de dinero y aspectos relacionados con la integridad, competencia y solvencia de los funcionarios.
Su amplio conocimiento y experiencia, le han permitido coordinar brillantemente al Sub-comité, el cual ha realizado una enorme labor, produciendo documentos particularmente importantes en las condiciones actuales de los mercados financieros.
* * *

El tercero de ellos, es Knut Hohlfeld, nuestro Secretario General. A Knut correspondió el reto de conformar nuestro Secretariado en su sede actual, en Basilea. Su capacidad organizativa, su trabajo incansable y su vigoroso liderazgo, hicieron posible no sólo que el Secretariado de la IAIS tomara forma a partir de un equipo de colaboradores eficiente y capaz, sino también que se consolidara la presencia internacional de nuestra Asociación. 
Por ello, quiero reconocer el enorme trabajo y estupenda labor de Knut Hohlfeld al frente del Secretario General de la IAIS durante los últimos 5 años. Personalmente, como Presidente del Comité Ejecutivo, he tenido el privilegio de trabajar a su lado y puedo decir que su compromiso, su constancia y dedicación, no pasarán desapercibidos por la comunidad de supervisores de seguros alrededor del mundo, entre quienes puede contar con muchos amigos.
Por ello, a nombre de nuestra Asociación y en el mío propio, quiero agradecer a los tres su apoyo y amistad, y desearles el mayor de los éxitos en sus nuevos desafíos. De nuestra parte, queda el compromiso de dedicar toda nuestra energía para continuar la importante labor a la que ustedes han contribuido de manera tan relevante. 
* * *
Para terminar, espero que esta Novena Conferencia Anual nos brinde la oportunidad no solo de generar nuevas ideas, sino también de producir resultados útiles que nos ayuden a enfrentar los enormes retos que permanecen aún frente a nosotros. 

Estoy convencido de que trabajando juntos, esos objetivos serán alcanzados.

Muchas gracias.
( Palabras dirigidas por el Lic. Manuel Aguilera Verduzco, Presidente del Comité Ejecutivo de la Asociación Internacional de Supervisores de Seguros (IAIS) y de la Comisión Nacional de Seguros y Fianzas de México (CNSF).
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