Santiago, 22 de Marzo de 2005.

Señor

Alejandro Ferreiro Yazigi

Superintendente de Valores y Seguros

PRESENTE

Referencia:
COMUNICAN MODIFICACIONES EN MIEMBROS DEL GRUPO CONTROLADOR DE ALMAGRO S.A.
SOCIEDAD ANÓNIMA ABIERTA 
INSCRIPCIÓN REGISTRO DE VALORES 656.

De nuestra consideración:

Por la presente, de conformidad la Norma de Carácter General Nº 104 de esa Superintendencia, venimos en informar a usted que Inversiones Don Diego S.A., miembro del grupo controlador de Almagro S.A. en virtud del pacto de accionistas celebrado con fecha 30 de Marzo de 2004, ha transferido acciones de esta sociedad con fecha 17 de Marzo de 2005 a algunos de sus accionistas, los cuales han adherido a dicho pacto de accionistas en forma directa, incorporándose como partes al mismo.

Los adquirentes de las acciones referidas fueron debidamente individualizados en la comunicación en que se informó la adquisición del control de Almagro S.A. mediante la celebración del pacto de accionistas referido precedentemente y la identidad de los miembros del grupo controlador, nombrándose a éstos en calidad de accionistas de Inversiones Don Diego S.A.

Dichos adquirentes son los que se indican a continuación:

(1)
Inversiones Lomas de Tralhuén Limitada, rol único tributario número 78.169.080-5, adquirió 55.464 acciones de Almagro S.A., representativas de un 0,0347% del total, quedando como titular de un total de 92.522 acciones, representativas de un 0.0578 % del total.

(2)
Inversiones Sober Limitada, rol único tributario número 77.665.790-5, adquirió 55.464 acciones de Almagro S.A., representativas de un 0,0347% del total.

(3) Servicios y Rentas G Prida y Compañía, rol único tributario número 78.786.180-6, adquirió 45.712 acciones de Almagro S.A., representativas de un 0,0286% del total.

(4)
Consultora Arko Limitada, rol único tributario número 78.499.740-5, adquirió 24.380 acciones de Almagro S.A., representativas de un 0,0152% del total, quedando como titular de un total de 31.036 acciones, representativas de un 0.0194 % del total. 

Por su parte, el accionista Inversiones Don Diego S.A. ha pasado a ser titular de un total de 27.090.755 acciones de Almagro S.A., representativas de un 16.9281% del total. Las ventas respectivas se han informado también a esa Superintendencia, de conformidad con las instrucciones de la Circular Nº585 de 29 de Enero de 1986.

Adicionalmente a lo anterior, dejamos constancia que por instrumento privado de fecha 11 de Marzo de 2005, los miembros del grupo controlador de Almagro S.A. modificaron el pacto de accionistas referido a fin de otorgar el derecho a la totalidad de los accionistas de Inversiones Don Diego S.A. que lo fueran al 1º de Marzo de 2005, para adherir al mismo en el caso de adquirir acciones de la sociedad, sin alterar la forma en que se ejerce el control de la misma. Este derecho fue ejercido por los adquirentes citados, quedando únicamente la sociedad denominada Trento Inversiones Limitada sin haberlo ejercido. Los demás accionistas de Inversiones Don Diego S.A. forman parte del grupo controlador de Almagro S.A.

En consideración a lo expuesto, solicitamos a usted tener por cumplidas las obligaciones contenidas en la Norma de Carácter General 104 de esa Superintendencia con relación a las operaciones descritas.

Sin otro particular, le saludan atentamente,

p.p. Inversiones Don Diego S.A.

p.p. Inversiones Lomas de Tralhuén Limitada

p.p. Consultora Arko Limitada

p.p. Servicios y Rentas G Prida y Compañía

p.p. Inversiones Sober Limitada

c.c. Bolsas de valores.
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