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            Santiago, 6 de abril de 2011
Fernando Coloma C.

Superintendente de Valores y Seguros

Avenida Libertador Bernardo O’Higgins 1449

Santiago, Chile 

Ref.: 
HECHO ESENCIAL


COMPAÑÍA INDUSTRIAL EL VOLCAN S.A. INSCRIPCION REGISTRO DE VALORES Nº020
De mi consideración:

De conformidad a lo establecido en el artículo 9° y en el inciso segundo del artículo 10 de la Ley 18.045, y en la Norma de Carácter General N°30 de la Superintendencia de Valores y Seguros, y facultado al efecto, comunico a usted lo siguiente:

Con esta fecha Soluciones Constructivas Volcán S.A.C. (Volcán Perú), una sociedad peruana recientemente constituida, filial de Compañía Industrial El Volcán S.A. (Volcán), ha perfeccionado la adquisición de un terreno de aproximadamente 5 hectáreas en la zona de Huachipa, en la zona este de Lima, Perú.

Con esta adquisición, Volcán Perú dará inicio a la construcción de una planta de fabricación de planchas de yeso cartón y otros productos de yeso  para el mercado de la construcción en Perú, que supone una inversión de aproximadamente 15 millones de dólares, y cuya puesta en marcha está programada para mediados de 2012.

Mediante este proyecto, Volcán expandirá a Perú la presencia industrial que actualmente tiene en Chile, Brasil y Colombia, ampliando así su base de clientes e incrementando su participación en los mercados de una región que exhibe interesantes crecimientos en actividades de construcción.

De esta forma, Volcán aumentará sustancialmente el nivel de servicios a sus clientes en Perú, y la gama de productos y soluciones constructivas que actualmente ofrece a ese mercado.

Saluda atentamente a usted,

Antonio Larraín I.

Gerente General

Compañía Industrial El Volcán S.A.

c.c.
Bolsa de Comercio de Santiago
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