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Valparaíso, 18 de Enero del 2010
Señor:

Guillermo Larraín Ríos 

Superintendente de Valores y Seguros

Presente









Ref.: HECHO ESENCIAL
Schwager Energy S.A.

Registro de Valores 0549

De nuestra mayor consideración:
En virtud de lo establecido en el artículo 9º e inciso segundo del artículo 10º de la Ley de Mercado y Valores Nº 18.045, y el artículo 44, inciso 5º de la Ley de Sociedades Anónimas Nº 18.046, cumplo con informar a usted en calidad de hecho esencial lo siguiente:
Con fecha 15 de enero del presente año, la Comisión Regional del Medioambiente de la Región de Valparaíso ha resuelto:

a.-  
Calificar favorablemente el proyecto “Planta Biogás Ventanas” que nuestra empresa se encuentra desarrollando a través de su filial Schwager Biogás S.A.
b.- 
Certificar que el proyecto cumple con todos los requisitos ambientales aplicables y con la normativa de carácter ambiental, incluidos los requisitos de carácter ambiental contenidos en los permisos ambientales sectoriales que se señalan en los artículos 90, 91, 93, 94, 96, 98, 99, 102 y 106 del Reglamento del Sistema de Evaluación de Impacto Ambiental.

La mencionada resolución no exime a Schwager Biogás S.A. de la obligación de solicitar las autorizaciones que, de acuerdo con la legislación vigente, deben emitir los organismos del Estado competentes; así mismo, para que el proyecto pueda ejecutarse, Schwager Biogás deberá dar cumplimiento a todas las medidas y disposiciones establecidas en los considerandos descritos en la resolución exenta n°90 de la Comisión Regional del Medioambiente de la V Región de Valparaíso, referida a este proyecto. 
La obtención del permiso y autorización ambiental favorable al proyecto, constituye adicionalmente el cumplimiento de parte de las condiciones precedentes acordadas con la sociedad CLIMATE CHANGE CAPITAL CARBON FUND II S.A., en el pacto de accionista informado a Usted con fecha 10 de septiembre del 2009, mediante hecho esencial.

La mencionada resolución se encuentra disponible en el sitio de Internet de la CONAMA referido al Sistema de Evaluación de Impacto Ambiental.
Sin otro particular, le saluda atentamente,
Renzo Antognoli O´Ryan

Gerente General
