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HECHO ESENCIAL

Razón Social

: 
Soprole S.A.

Registro de Valores
:
N° 791

R.U.T.


:
91.492.000-0

En cumplimiento a lo dispuesto por la Norma de Carácter General Nº 30 de esa Superintendencia y lo establecido en los artículos 9, 10 inciso segundo y 68 de la Ley N° 18.045 de Mercado de Valores, por medio de la presente, debidamente facultado se informa, en carácter de Hecho Esencial o Relevante, que los accionistas de Soprole S.A., (la “Sociedad”) reunidos en Junta Extraordinaria celebrada con fecha 24 de septiembre de 2010 (la “Junta”), resolvieron aprobar (i) la enajenación del 50% o más de los activos de la Sociedad, en los términos del artículo 67 N° 9 de la Ley N° 18.046 y (ii), la fusión de la Sociedad con su accionista controlador Soprole Inversiones S.A., generando de esta forma el derecho a retiro a los accionistas disidentes. 
Como consecuencia de lo anterior la Junta aprobó, asimismo, los antecedentes y condiciones de la misma, particularmente los estados financieros de Soprole S.A. y de Soprole Inversiones S.A. al 30 de junio de 2010, auditados por PricewaterhouseCoopers; y el informe pericial de fecha 30 de agosto de 2010, suscrito por el perito contable don Gonzalo Mercado Trujada, el cual se pronunció respecto de la relación de canje de las acciones de Soprole Inversiones S.A.
Asimismo, la Junta aprobó la disolución de la Sociedad, de conformidad con lo establecido por el artículo 99 de la Ley de Sociedades Anónimas, sin necesidad de proceder a su liquidación, entendiéndose, para todos los efectos legales, que Soprole Inversiones S.A., Rol Único Tributario 76.102.955-K, es sucesora y continuadora legal de Soprole S.A., RUT 91.492.000-0.
Finalmente, la Junta tuvo por aprobados los estatutos sociales de Soprole Inversiones S.A. como sociedad absorbente; el monto a pagar a los accionistas disidentes que ejerzan su derecho a retiro; y el otorgamiento de amplias facultades para el Directorio de Soprole Inversiones S.A. para la materialización de los acuerdos aprobados.
Santiago, 27 de septiembre de 2010
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