EMPRESA DE SERVICIOS SANITARIOS LAGO PEÑUELAS S.A.
Monjitas Nº 392, Piso 12, Santiago
Inscripción en Registro de Valores N° 708
Santiago, 05 de octubre de 2010
HECHO RELEVANTE

Complementa hecho esencial de fecha 10 de septiembre de 2010, según Ord. N° 18204 de SVS de fecha 13/09/2010
Señores

Superintendencia de Valores y Seguros,

Av. Libertador Bernardo O’Higgins 1449,

Presente 




De nuestra consideración:

En cumplimiento de lo requerido en vuestro Ord. N° 18204, recibido el día de hoy, complemento el hecho esencial de fecha 10 de septiembre de 2010 indicando lo siguiente:

a.- Motivaron la denuncia de un particular ante la Dirección General de Aguas Región de Valparaíso, destinada a obtener la paralización del proceso de extracción de agua, que realiza ESVAL S.A. como operador de nuestra planta productora de agua potable en el Embalse Peñuelas, la forma de extracción del agua que realiza ESVAL y, que según el denunciante no se ajustaría a derecho, y la posibilidad que se produzca la desecación del embalse de continuar con la misma; la denuncia no establece montos o sumas de dinero involucradas; nuestra sociedad no es parte de la denuncia o acción administrativa, sin perjuicio de ello ha representado a la Dirección General de Aguas Región de Valparaíso la necesidad de ser informada directamente de toda materia que la ataña como es la de la especie, quedando dicho organismo en así hacerlo; ESVAL ha contestado fundadamente la denuncia formulada oponiéndose a ella en todas sus partes y solicitando su completo rechazo.
b.- Una eventual paralización de las operaciones repercutiría negativamente en los estados financieros, pues caería el ingreso derivado de la venta de la producción de agua potable. Sin embargo esa eventual paralización necesariamente sería de carácter transitorio en la medida que estaría asociada a la disponibilidad de un  mayor volumen de recursos hídrico, dependiente de las precipitaciones en la zona del Embalse. Adicionalmente y en caso de producirse esa paralización, habrá de verse la responsabilidad del operador de la planta de agua potable, la que eventualmente podrá dar lugar a reparaciones y/o compensaciones.

c.- El denunciante, la empresa “Ecoturismo Peñuelas”, pretende desarrollar actividades turísticas y recreativas en el área del Embalse, a partir de una concesión otorgada por CONAF a principios de este año. Procura mejorar las condiciones para el desarrollo de su negocio, afectando la extracción del agua del Embalse, para beneficio de paisaje y desarrollo de la pesca. Topa con el hecho que el embalse fue construido precisamente para acumular y producir agua potable para Valparaíso, y con el hecho que nuestra empresa es titular del 100% de los derechos de aprovechamiento de tal recurso. 

Sin otro particular, saluda atentamente a ustedes,

Jorge Maluenda Merino
Gerente General
c.c. Arch.
