Santiago, 2 de Enero de 2012.-

Señor

Superintendente de Valores y Seguros

PRESENTE

Ref. Factotal Leasing S.A. (Sociedad Informante)
REF.:
COMUNICA FECHA DE CELEBRACION DE JUNTA EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS Y MATERIAS A SER TRATADAS EN ELLA

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De mi consideración:





Comunico a Ud. que el Directorio de Factotal Leasing S.A., acordó convocar a Junta Extraordinaria de Accionistas, la que se llevará a efecto el día 20 de Enero de 2012, a las 9:00 horas, en calle Agustinas Nº 640 piso 24, Santiago, con el objeto de tratar las siguientes materias:


(Uno) Pronunciarse sobre la proposición del directorio, en el sentido de solicitar la cancelación a la SVS del Registro como sociedad informante. Información sobre derecho a retiro.
(Dos) Pronunciarse sobre la proposición del directorio, en el sentido de incorporar un nuevo artículo en los estatutos sociales que regule el derecho a retiro de la sociedad y, en particular, el derecho a retiro especial en caso que la junta extraordinaria de accionistas convocada al efecto rechace la proposición de disolución anticipada de la sociedad.
Tendrán derecho a participar en la junta los accionistas inscritos en el Registro de Accionistas a la fecha de la junta.

La calificación de poderes, si procediere, se practicará el mismo día de la junta, a la hora en que ésta debe iniciarse.

Atendido que los accionistas que representan la totalidad de las acciones emitidas con derecho a voto han comprometido su asistencia a la referida junta, se omitirán las formalidades requeridas para su citación. 





Saluda atentamente a Ud., 

Patricio Sepúlveda Palma
GERENTE GENERAL
