Santiago, 17 de abril de 2012
HECHO ESENCIAL

INDIVER S.A.

Sociedad Anónima Abierta

Inscripción Registro de Valores Nº 150
REF: Comunica hecho esencial.

Señor Superintendente:

En conformidad a lo establecido en el Art. 9º e inciso 2º del Art. 10º de la Ley 18.045, Ley de Mercado de Valores, lo previsto en la Norma de Carácter General Nº 30 de esa Superintendencia, y debidamente facultado por el Directorio, informo a usted el hecho o información esencial siguiente:

Con esta fecha, mi representada ha tomado conocimiento de la carta de fecha 17 de abril de 2012, por medio de la cual los representantes de los Grupos Almería,

Grupo Familia Marín-Del Real y Grupo Familia Pérez Cruz, todos accionistas miembros del pacto de accionistas celebrado con fecha 23 de noviembre de 2000 (el Pacto Controlador),  informaron a la Sociedad  haber acordado con fecha 16 de abril de 2012, iniciar los procedimientos para poner término anticipado al Pacto Controlador sobre sus acciones de Indiver S.A., de acuerdo a los mecanismos que el mismo pacto contempla. Dicho Pacto Controlador fue notificado a la Sociedad con fecha 4 de diciembre de 2000 y quedó depositado en el Registro de Accionistas con esa misma fecha.

De acuerdo con el Registro de Accionistas de la Sociedad, a esta fecha, las participaciones accionarias de los grupos antes señalados junto con sus personas relacionadas, y otros accionistas, son las siguientes: 

Grupo Familia Marín-Del Real

30,32396 %

Grupo Almería



13,95576 %

Grupo Familia Pérez Cruz


19,66105 %

Otros Accionistas



36,05923 %

Saluda atentamente a usted,

INDIVER S.A.

Andrés Serra Cambiaso

Gerente General 

AL SEÑOR

SUPERINTENDENTE DE 

VALORES Y SEGUROS 

PRESENTE
