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San Bernardo, Nos, 4 de agosto  de 2010

Señor

Hernán López Böhner

Intendente de Valores

Superintendencia de Valores y Seguros

Presente:

Registro de Valores N° 0733
Mat.: Comunica Hecho Esencial

Conforme a lo dispuesto en los artículos 9º e inciso segundo del artículo 10 de la Ley N° 18.045 de Mercado de Valores y por la Norma de Carácter General Nº 30 de esta Superintendencia, pongo en vuestro conocimiento en carácter de hecho esencial lo siguiente:

Ayer martes 3 de agosto de 2010 se declaró un incendio en las instalaciones que mantiene Empresas Carozzi en Nos, en la comuna de San Bernardo. Tras declarado el siniestro, se activaron los planes de emergencia, evitando así cualquier pérdida humana. Como resultado, quedó afectada la Planta de Pastas de la Compañía, en la cual se elaboran y producen los fideos.

En un balance realizado durante las primeras horas, fue descartado que el siniestro hubiese afectado a otras instalaciones que la empresa tiene en el mismo recinto, tales como las plantas de elaboración de galletas, postres, refrescos, jugos, harinas y arroz, lo que permite mantener la operación de estas unidades. Asimismo el Centro de Distribución de productos terminados y su contenido no sufrió daño alguno por lo que su operación seguirá normalmente.

Se han tomado las acciones para activar los seguros correspondientes y se diseñó un plan que permitirá mantener el cumplimiento de los contratos con los clientes, mediante el apoyo de plantas productivas que la compañía tiene en Perú.

Finalmente, la Compañía está cuantificando los daños sufridos y su efecto en los resultados, una vez  que se tenga esta información, se comunicará oportunamente a esta Superintendencia.

Atentamente,

José Juan Llugany
Gerente General
Empresas Carozzi S.A. 
