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Calama, 21 de abril 2020

Señor

Joaquín Cortés Huerta

Presidente Comisión para el Mercado Financiero

Presente
Al momento de saludar, la presente tiene como objetivo solicitar la aprobación de la suspensión de nuestra Junta Ordinaria de Accionistas, la cual se celebra cada año al final del primer cuatrimestre y que estaba programada para el mes de abril, hasta nuevo aviso.

Las razones obedecen a una situación de FUERZA MAYOR, por la declaración en Fase 4 de la epidemia de Covid-19 en el país, que entre otras cosas suspende todas las reuniones que congreguen a más de 50 personas y por otra, la disposición de la autoridad de gobierno de cerrar los recintos educacionales. Además, no contamos con los medios tecnológicos de nuestros accionistas y en consideración a las medidas preventivas que como Sociedad debemos adoptar para el cuidado de la salud de todos nuestros asociados y de nuestro personal, 
Sin perjuicio de lo anterior, publicaríamos en la página Web de la Sociedad Educativa, la Memoria 2019, para que nuestros asociados puedan informarse sobre lo realizado en el año y los resultados del periodo.
En el intertanto, nuestras actividades operacionales permanecerán lo más cercano a la normalidad posible, con sistema de turnos y teletrabajo.
                                       


     Susana Jopia A.

                                              

       
  Gerente General 
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