
Santiago, 12 de Agosto de 2010
Señor

Fernando Coloma C.

Superintendente de Valores y Seguros

Avenida Libertador Bernardo O’Higgins 1449

Santiago, Chile 

Ref.: 
HECHO ESENCIAL

COMPAÑÍA INDUSTRIAL EL VOLCAN S.A. INSCRIPCION REGISTRO DE VALORES Nº020
De mi consideración:

De conformidad a lo establecido en el artículo 9° y en el inciso segundo del artículo 10 de la Ley 18.045, y en la Norma de Carácter General N°30 de la Superintendencia de Valores y Seguros, y facultado al efecto, comunico a usted lo siguiente:

El directorio de la compañía, en sesión de esta fecha, ha acordado informar, con carácter de hecho esencial, su decisión de llevar adelante un proyecto de ampliación de la capacidad productiva de su planta de planchas de yeso cartón ´volcanita´ en Puente Alto, en aproximadamente 50% respecto de la capacidad actual.

El proyecto implicará una inversión total de aproximadamente 22 millones de dólares, que será financiada con recursos propios de la compañía, y tiene por finalidad anticiparse al crecimiento estimado del mercado de la construcción durante los próximos años, y de esta forma poder seguir abasteciendo adecuadamente a los clientes de la compañía tanto en Chile como en el extranjero.

A estos efectos Volcán firmó recientemente un contrato de suministro de los equipos principales del proyecto con la firma alemana Grenzebach.

La puesta en marcha de la planta se estima que ocurrirá durante el tercer trimestre de 2011.

El proyecto se inserta en el programa permanente de la compañía de actualizar y modernizar sus procesos de fabricación, mejorar su productividad y la calidad de sus productos, permitir la fabricación de nuevos productos, y mejorar las condiciones medio-ambientales de sus instalaciones.

Como parte del referido programa, recientemente Volcán ha puesto en marcha exitosamente un electrofiltro en su planta de productos de aislación en base a lana de vidrio, reduciendo substancialmente las emisiones de particulado. Este proyecto sumado a otros que se están realizando para modernizar la planta de lana mineral, así como la línea de productos ´durafront´ de fibrocementos y de laminación de productos especiales de planchas volcanita,  significarán durante el año 2010 inversiones por aproximadamente $ 4 millones de dólares.

Saluda atentamente a usted,

Antonio Larraín I.

Gerente General

Compañía Industrial El Volcán S.A.

c.c.
Bolsa de Comercio de Santiago
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