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HECHO ESENCIAL
DUNCAN FOX S.A.

Inscripción en Registro de Valores N° 0543
Santiago, 12 de enero de 2011
Señor

Superintendente de Valores y Seguros

Avenida Libertador Bernardo O´Higgins N°1449, piso 1

P R E S E N T E

En virtud de lo dispuesto en el artº 9 e inciso 2º del artº 10 de la Ley Nº 18.045 y en la Norma de Carácter General No 30 de esa Superintendencia de Valores y Seguros y estando debidamente facultado por el Directorio, comunico a usted el siguiente Hecho Esencial respecto de la sociedad:

Mediante un hecho esencial de esta misma fecha, Sociedad Pesquera Coloso S.A. (“Coloso”), de cuyo capital accionario Duncan Fox S.A. participa, en forma directa e indirecta, con un 40,5%, ha informado que tomó conocimiento que Orizon S.A., sociedad de la cual Coloso, a su turno, es titular del 40% de las acciones emitidas y que absorbió a Pesquera San José S.A., procedió a revalorizar  los activos netos aportados con fecha 1º de Diciembre de 2010 en el proceso de fusión con aquella, compatibilizando su  tratamiento contable al de Orizon S.A. y que también procedió al cálculo del Valor Económico de la sociedad fusionada.

Con motivo de lo anterior, Coloso informó que deberá registrar en el ejercicio 2010 un efecto financiero positivo en resultados por una única vez de aproximadamente 118 millones de dólares,  antes de efectos por impuestos diferidos, los cuales se encuentran en determinación, cifras que quedaran sancionadas al cierre de los estados financieros anuales y de los procesos de Auditoria Externa de los mismos; no obstante los ajustes posteriores que se realicen en la sociedad absorbente, lo que podrían impactar en Coloso.

Finalmente, Coloso estimó que la situación descrita no tendrá efectos inmediatos en su situación financiera, debido a que, conforme a la política fijada por su Directorio, la referida utilidad, por su carácter de no realizada, no se considerará para el cálculo de la utilidad líquida distribuible del ejercicio. 

Por la misma razón señalada, se estima que dicha situación tampoco tendrá efectos inmediatos en la situación financiera de Duncan Fox S.A., en su carácter accionista mayoritario de Coloso.
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