HECHO ESENCIAL

REUNION DIRECTORIO RIDERCOM S.A.

R.E.I. Nº 96

En Reunión de Directorio celebrada a las 20 horas  del día 25 de febrero de 2011, este Directorio trató, acordó y aprobó las siguientes materias o puntos:

a) Aprobar la cuenta realizada por el Sr. Gerente General de la sociedad:

b) Aprobar se practique la renuncia ante el Ministerio de Transporte y Telecomunicaciones de la licencia del servicio intermedio de telecomunicaciones, carrier  152, cuya titularidad  corresponde a RIDERCOM S.A..

c) Aprobar se solicite a la Superintendencia de Valores y Seguros se retire del Registro de Entidades Informantes, Registro Nº 96, a RIDERCOM S.A., a objeto de no seguir supeditado  al control de dicha Superintendencia.

d) Aprobar Balance, los estados financieros individuales y la FECU correspondiente al año 2010, auditados por BDO Auditores  Consultores Ltda., y firmado por su Gerente General don Heraldo Hetz Vorphal con fecha 21 de febrero de 2011.

e) Facultar al Gerente General de la sociedad para que informe a la Superintendencia de Valores y Seguros del Balance, los estados financieros individuales y FECU correspondiente al ejercicio terminado el 31 de diciembre de 2010 y que fueron auditados por BDO Auditores Consultores Ltda..

f) Aprobar se cite a Junta General Extraordinaria de Accionistas de RIDERCOM S.A. para el día 03 de marzo de 2011, a las 15 horas, en calle A. Riesco  0223, Huechuraba, materias a tratar: a) renuncia a la licencia del carrier 152; b) solicitar a la S.V.S. se cancele la inscripción de RIDERCOM S.A. en el R.E.I.,  cuyo Registro es el Nº .96. 

Se levantó la sesión siendo las  20,40 horas, hay firmas: Daska Radic Dewar, Presidenta; Joaquín Palominos M., Secretario; Frida Henríquez B; 


Raúl Guerrero; Nelson Escudero Altamirano

