HECHO ESENCIAL
Servicio de Trenes Regionales Terra S.A.
Santiago, 29 de Noviembre de 2011 
Señor

FERNANDO COLOMA CORREA
SUPERINTENDENTE DE VALORES Y SEGUROS

Presente

De conformidad a lo establecido en la Sección I de la Circular 1954 y la sección II de la Norma de Carácter General 284, ambas de esa Superintendencia, informamos a usted, en carácter de Hecho Esencial, que en Junta Extraordinaria de Accionistas celebrada en el día de hoy se acordó, entre otras materias, lo siguiente:

a) Vender a la sociedad relacionada Trenes Metropolitanos S.A. los activos que se detallaron en dicha sesión entre los cuales se encuentra el equipo tractor y rodante de la empresa, cuyo valor comercial asciende a la suma de $5.228.015.856, asimismo se facultó al Directorio de la sociedad para definir la existencia de nuevos bienes a transferir.

b) Se acordó que el precio de venta de los activos a transferir podrá ser pagado por la compradora asumiendo igual valor y/o cuantía de pasivos que mantiene actualmente la sociedad con su Matriz, esto es, con la Empresa de los Ferrocarriles del Estado, u otros pasivos con terceros que determine el Directorio de la sociedad.
De igual forma se acordó que corresponderá al Directorio de la sociedad adoptar todos y cada uno de los acuerdos, como asimismo, tomar todas y cada una de las medidas necesarias para llevar a efecto la operación aprobada en por la Junta de Accionistas en el más breve plazo.
Finalmente, hacemos presente a usted que tan pronto como se concrete dicha operación, se dará cuenta de ello a esa Superintendencia en carácter de hecho esencial, así como de los efectos financieros que esta irrogare a la sociedad.

Sin otro particular, le saluda atentamente

ANTONIO DOURTHÉ CASTRILLÓN
Gerente General 
Servicio de Trenes Regionales Terra S.A.
